

# IZLET U BAČ

**Bač – grad po kome je Bačka dobila ime**

**Bač, drevni grad na Mostongji** dao je ime celoj regiji – Bačka. Prvi tragovi o Baču datiraju još iz 535. god., kada ga vizantijski car Justinijan pominje u svom pismu. 873. god. Bač je bio avarsko utvrđenje. Na prelazu prvog milenijuma u drugi Bač postaje sedište županije. Od vremena Arpadovića Bač postaje ne samo crkveno sedište već i kraljevski grad u koji redovno dolaze kraljevi i plemići na zborove i sabore.

Bač je do danas sačuvao svoj šarm, lepotu i bogatstvo kulturne baštine. Spomenici kulture vredni pomena su: **Bačka tvrđava** iz XIV veka, **Franjevački samostan** iz XII veka u kojoj se prepliću romanika, gotika, islamsko graditeljstvo i barok, **turski hamam** iz XV veka, **Manastir Bođani** iz XV veka sa freskopisom Hristifora Žefarovića i botaničkom baštom sa nekoliko stotina vrsta drveća i biljaka, prva bolnica i prva apoteka u Vojvodini nalaze se u Baču.



Na tek nešto više od 12 km od Bača posebno je prijatan boravak u prirodi u neposrednom kontaktu sa jedinstvenom florom i faunom i brojnim vodotocima bačkog podunavlja.

## **Program:**

- Organizovan dolazak ispred gradske kuće u centru Bača,
- Poseta Franjevačkom samostanu i razgledanje samostanskih odaja (barokna trpezarija, biblioteka sa knjigama iz XV veka, grčka ikona, turski mihrab, prva bolnica i sl.)
- Šetnja centrom Bača pored prve apoteke u Vojvodini i obilazak turskog kupatila – hamama jedine islamske građevine ovog tipa u Vojvodini
- Odlazak na srednjovekovnu tvrđavu Bač, šetnja i penjenje uz Donžon kulu, pogled sa vrha kule na nepreglednu Bačku ravnici i vodotoranj u Vukovaru.



**Restoran "Ranč" Bođani**, nalazi se na 15km od Bača, smešten u izuzetno prirodno okruženje, okružen rečicom Beravom po kojoj gosti mogu ploviti, a potom probati jednu od najboljih ribljih čorbi. Restoran ima salu kapaciteta 50 mesta i terasu kapaciteta 120 mesta.

**Cena ručka** se kreće oko 600,00 din po osobi (obuhvata kuvanu, pečenu ribu, prilog, salatu, desert



**Berava – "Ranč"**